

凌晨接群众举报

交警查扣4辆严重超载大货车



行动现场。

本报聊城3月20日讯(记者李怀磊 通讯员 肖从彬) 3月20日凌晨,聊城市公安局交警支队高唐大队接群众举报,连夜组织精干力量,在国道105线查扣4辆严重超载大货车,同时查处酒后驾驶2起。

凌晨时分,高唐交警大队指挥中心接到群众举报,有严重超载大货车即将进入国道105线高唐段。指挥中心迅速向值班领导汇报,并快速通知汇鑫中队、梁村中队、城区特勤分队,组成了由值班领导带队、20名民警和3辆警车的精

干小组,在国道105线梁村路段设置固定检查站点,对严重超载大货车进行集中查处。截至凌晨3时,共查扣严重超载大货车4辆,酒后驾驶2起,其他各类交通违法行为10余起,严厉打击了道路交通违法行为,净化了道路交通环境。

莘县开展农村面包车交通违法行为整治

全力遏制和减少面包车交通违法行为多发态势

本报聊城3月20日讯(记者李怀磊 通讯员 冯永华) 为进一步加强农村面包车交通安全管理工作,全力遏制和减少面包车交通违法行为多发态势,3月份以来,莘县交警大队大力开展农村面包车交通违法行为专项整治。

该大队结合当前面包车道路交通违法行为的规律与特点,积极采取有针对性的措施,全力以赴投入到面包车交通违法行为专项整治行动中,确保辖区道路交通安全、畅通。该大队立足前期对辖区面包车数据摸底排查等基础上,集中

优势警力,成立道路交通安全隐患排查专班,依据车辆和驾驶人基本情况信息,组织对农村面包车及道路展开安全大检查、大排查,督促微型面包车所有人提高自身思想意识,按期对车辆进行日常保养和按期检验,坚决杜绝“病车”、“问题车”上路行驶,确保从源头上消除道路交通安全隐患。

大队坚持把重点路段的管控作为重中之重,根据辖区农村面包车行驶路线、运行时间等情况,准确掌握客运车辆营运时间,突出重点时段,在辖区公路沿线乡村路口、乡镇

公路重点路段和重点交叉口,采取定点执勤与流动巡逻相结合的勤务方式,增加巡逻密度,坚持白天见警力,晚上见警灯,不断扩大管控覆盖面,依法严查超员载客、人货混装、无牌无证、酒后驾驶、疲劳驾驶等交通违法行为,保持高压严管态势。

同时,坚持整治与宣传两不误,在日常进行面包车交通违法行为专项整治行动中,采取强力措施,加强对微型面包车驾驶员及农村群众的交通安全宣传教育,从而营造良好的整治交通氛围。

莘县燕塔街道脱贫拓宽增收渠道

今年以来,莘县燕塔街道在精准扶贫、精准脱贫工作中,积极探索新路子,不断拓宽群众增收渠道,努力增强农户自身造血功能,全面减少和消除返贫现象,取得了明显成效。

创新实施电商扶贫模式。采取“支部+电商+合作社+低收入农户”的方式,率先成立

全县首个电商党总支,在各村成立电商党支部,由街道电商党总支与村党支部双重管理指导,明确各村党总支书记牵头负责电商平台运营管理,对全街道党员、村干部、莘县籍大学生进行电商知识培训,促进支部与电商深度融合。通过网上商城对外销售当地主产品,增加收入。(王运兰)

莘县燕塔街道完善贫困户动态管理新机制

2018年以来,莘县燕塔街道扶贫办将重点建立完善动态管理新机制,做到即时识别即时帮扶。以收入水平和“两不愁、三保障”为准绳,对已脱贫的贫困户加强跟踪服务,坚持扶贫政策不变、帮扶力度不减,坚决保证脱贫质量。对新致贫的应纳尽纳、应扶尽扶,建立临时性、突发性、支出性

贫困人口台账,认真组织一次工作自查,全面查漏补缺,及时纠偏改错。按照贫困户档案目录要求,及时纠正错误。有条件的即时帮扶,即时清零。加强贫困人口数据比对和信息共享,提高数据精准度,让帮扶政策覆盖惠及每一个贫困群众。(王运兰)

莘县张寨镇积极推进健康扶贫政策

据了解,莘县张寨镇党委政府针对贫困户主要致贫原因进行施策。据统计,张寨镇2018年新纳入、未脱贫以及脱贫享受政策贫困户中70%致贫原因是因病致贫。针对这部分贫困户,通过发放明白纸等形式,加大“特惠保”等健康扶贫宣传力度;每天扶贫办安排专人值班,为享受政策的住院治

疗贫困户开具“2018年建档立卡贫困户证明”。有了“特惠保”,县内各公办医疗机构先行垫付,至少报销90%以上,大大降低了贫困户的医疗费用,为因病致贫贫困户家庭实现脱贫打下了基础,同时,为实现张寨镇2018年脱贫攻坚目标有了坚强保障。(冯社广)

伴靓“亮点”,推高存款增长极

农行临清市支行维修基金缴存10天突破2700万元

“春天行动”以来,临清市支行紧紧抓住维修基金调整前大规模批量缴存的机遇,成立专项营销小组,研究营销策略,落实专人专责,对外采取高层对接、中层衔接、专职客户经理与该市房地产管理处及房地产开发公司财务部门具体衔接等方式,开展多渠道、全链条、无缝式密集公关营销;对内采取上下联动、前

后台配合、一站式服务等方式,开辟“绿色缴存”通道,及时提供方便快捷缴存服务,受到该市房地产管理处及多家开发公司领导赞许。2月末,该行维修基金账户缴存余额达到3438万元,10天增加2705万元,增幅368.35%,缴存楼盘同业份额高达60%,成为该行对公存款新亮点。(赵瑞安)

挂失声明

聊城经济开发区华荣厨卫商行不慎将税务登记证正本丢失,编号37250119700528031401,声明作废!

燃烧器、低氮

取暖、洗浴、锅炉、调试安装。
聊城万里汽配城E4-12
电话:18663568266

中国·邢台 国家AAAA级景区 国家地质公园 国家森林养生基地

第十三届桃花节将于3月25日盛大开幕

赏花时间:3月中旬-5月中旬

赏桃花 九龙峡

游圣山灵水福地,赏万亩桃花奇观,品桃花特色美食。节日期间活动多多!奖项多多!

咨询电话:0319-3661078 3663111 网址:www.xtjiulongxia.cn
景区线路:聊城-东吕高速-拐儿松烟下-松烟镇东行-上龙门 桃花节火爆招商中